

Сахалинский газетяник г. Оха-на-Сахалине

20 августа 1954 г., № 165

* * *

16 августа в доме культуры состоялась встреча зрителей с коллективом Александровского драматического театра.

Ветушительное слово об итогах работы Александровского драматического театра в Охинском районе сделал главный режиссер театра т. Шианов.

С критическим разбором образов, персонажей, созданных актерами театра, а также с оценкой работы театра выступили зрители М. Бальзамов, А. Лобанова, Н. Галич, Б. Беспрозванная. С ответными речами выступили режиссер театра т. Полевой и артист т. Мелешин. С заключительным словом выступил начальник отдела культуры горисполкома т. Браммер.

Коллективу театра была вручена почетная грамота горисполкома.

В заключение артисты Александровского театра дали для зрителей концерт.

* * *